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Ata da 16a Sessao Ordinaria Da 13種Legislatura

Identi鯖ca碑o Bdsica: Tipo de Sess盈o: Sessao Ordin誼a; Abertura O4/04/2022- Inicio as

19:00 h et6rmino as 19:48 h

Mesa DiretoI.a: Presidente: Andr6 de Ba∬OS/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretdrio: J脚ior Costa/ PODE; Segundo Secre協rio‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenea na Sessao: Andr6 de Barros/ PSC; Joelei Basso/ REPUBLICANOS;

Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skraypczak/ PDT; Bento

Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Hxpedientes: 01.

ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Andre de Barros invocou a prote9aO divina,

Pela grandeza da patria’O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua populap各o declarou

abertos os trabalhos da sessao ordin紅ia deste dia O4 de abril de 2022. 02. LEITURA DE

UM TRECHO BiBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente
Andre de Barros, Pnmelramente agradeceu a presen9a de todos os presentes nessa sessあ

ordin誼a, em Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e os que nos acompanhan

pelas redes sociais s車m todos bem vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA

SESSÅo ANTERIOR: Ata da Sess急o Ordin缶ia do dia 28(vinte e oito) de mar9O de

2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores O4・ LEITURA DOS

PTOJETOS RECEBIDOS: O Presidente da C含mara Andr6 de barros solicitou que o

Primeiro Secret紅io Junior Costa; Fizesse a leitura dos seguintes prqjetos: Projeto de Lei

no o1212022 de antoria do Executivo Municipal do Executivo Municipal: Justificativa do

prqieto de Lei nO O1 2/2022; Excelentissimo Se血or Presidente da C合mara de Vereadores

e demais Edis. No uso das prerrogativas que s獄o conferidas ao Chefe do Poder Executivo,

submeto a aprecia誇O de Vossas Excelencias o Prqjeto de Lei n9 012, COm Objetivo de

autorizar o Poder Executivo Municipal a instituir o serv19O VOluut壷o no釦olbito da

Administra9fo Pdblica do Municipio de Realeza/PR. A lei tem como finalidade estim山ar

e fomentar ap6es de exercicio de cidadania, SOlidariedade com o pr6ximo e envoIvimento

COmunit紅io, de forma livre e organizada. Alem disso, favorece o interesse p心blico, tendo

em vista que os servidores volunt各rios atuarao em regime de coopera碕O, auXiliando os

Servidores pdblicos titulares de cargos, emPregOS Ou func6es pdblicas, Sem qualquer 6nus.

Ou sgja, aPenaS trara beneficios ao Municipio. Em anexo, Seguem OS reSPeCtivos

docume調OS neCeSSatios para correta avalia9aO e instru9aO do processo legislativo perante

essa Casa do Povo e a sociedade Realezense. Dessa foma, SOlicita-Se que a materia s匂a

recebida e distribufda ds respectivas comiss6es de vereadores com assento nessa Casa de

Leis, a fim de que s♀lam PrOCedidas as devidas analises e delibera96es’COm POSterior

Submiss奮o ao Plemirio dessa Egr6gia C含mara para aprecia確O e VOtapfo pelos seus

integrantes. Realeza, Estado do Parana, 1 6 de marco de 2022. Paulo Cezar Casaril pref誼o

municipal; Projeto de Lei nO O15/2022 de autoria do Executivo Municipal: Justificativa

do prQjeto de Lei nOO15/2022: O presente prQjeto de lei trata da inclus肴o nas pe9aS

Or9amentarias de recursos or9ament壷os para natureza de despesas para Subven96es

Sociais. Considerando que na elabora9fb do or9amentO de 2022 do Municipio, nfb houve

a previs為o or9anent轟a na natureza de despesa 3.3・50.43.00.00 -Subven95es Sociais’nO

Or9amentO da Secretaria de DesenvoIvimento Econ6mico e Turismo, Sendo que a mesma

necessita de tal rubrica orcament壷ia para poder realizar o conv鏡o com a Associa9fb

乙品虹はぴル、
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Empresarial de Realeza- ACIAR. Sendo assim, SOlicitamOS a apreCia9aO e VOta確O do

PreSente Prqjeto a fim de viabilizar a continuidade do processo. Paulo Cezar Casaril

Prefeito municipal; Projeto de Lei nO O18/2022 de autoria do Executivo Municipal:
Jus舶cativa do PrQjeto de Lei nO O 1 8/2022. ExceleI血SSimo Se血or Presidente da Camara

de Vereadores e demais Edis. Com nossos cordiais cumprimentos, enCaminhamos a vossa

Excel台ncia e dignissimos Pares dessa Casa Legislativa o anexo PrQjeto de Lei que

`Autoriza o Poder Executivo a fima parceria com a Associa9aO Empresarial de Realeza

(ACIAR) e repassar recursos financeiros’, POr meio de Temo de Fomento, e de outras

PrOVidencias’’. A entidade citada fomulou requerimento para foma9肴O de parceria com

O municipio de Realeza, nOS temOS da Lei Federal nO 13.019, de 31 dejulho de 2O14,

ProPOndo em seu plano de trabalho. O Seguinte objetivo: Cria9象O de un escrit6rio de

COmPraS na Associa9fb EmpresariaI de Realeza. A criap肴o do escrit6rio 6 orientar as

empresas que qulSerem Participar das Licita96es infomar as empresas da abertura do

PrOCeSSO licitat6rio, Orientar quanto a docunenta確O e aOS PraZOS, aCOmPanhar as

empresas para formaliza9肴O de foma correta da docunenta9fめ. Atendendo todas as

empresas de Realeza, aSSOCiada ou nfb. Valorizando ainda mais a economia municipal

brasileira. Mas o o切etivo principal e fomentar o mercado de compras pdblicas para que

OS reCurSOS fiquem no muhicipio alem de fortalecer as empresas. Foi levantado atraves

de dados disponibilizados pelo Sebrae que em media 30% dos valores licitados fican

Para O munlCIPIO Sendo que todo o restante vai para empresa de fora do municipio, O

O切etivo do prqjeto e aumentaェeste indice, fazendo com que cada dia, mais empresas

participem do processo licitat6rio, aO incentivar essas empresas aumentarianos os valores

que ficariam para o munlCIPlO e autOmaticamente aunentarianos a anecada9為O. Essas

empresas se sentindo preparadas, O eSCrit6rio pode ampliar a drea de atua9fo levando

essas empresas a participar dos processos licitatchos regionais, Entende置Se que a

atividade proposta 6 de grande relev釦ocia, POis incentiva e promove a participa9都o dos

empresarios envoIvidos, Valorizando a economia municipal brasileira. Assim,

encaminhamos o presente PrQjeto de Lei. pugnando que sQja submetido a vota鈎O, bem

COmO S句a aprOVado pelos nobres representantes do Povo de Realeza. Paulo Cezar Casaril

Prefeito municipal; Projeto de Lei nO O19/2022 de autoria do Executivo Murricipal:
Justificativa do Prqieto de Lei nO O19/2022 - Excelentfssimo Senhor Presidente;

Encaninhamos para vossa Exma・ apreCia碑o dessa respeitgivel C怠mara MunicipaL O

PrQjeto de Lei nO O9/2022, O qual disp6e sobre a estrutura9fo dos 6rgあs do Municipio de

Realeza, bem como cria肇O de cargos comissionados e suas renunerap6es e da outras

PrOVid台ncias. Com esse p重句eto visa adequar os 6rg為os da Administra碕O Municipal as

necessidades da comunidade e da Gestfo, bem como organizar seus departame血OS,

Chefias e assessorias de foma a atingir o Principio da Efici台ncia aunentando assim a

qualidade dos servieos p心blicos. Esse Pr句eto de Lei unifica todas as altera96es e

modifica96es jまrealizadas na estrutura administrativa, bem como coIoca criterios e

informac5es claras a respeito dos Cargos Comissionados. Esta 5 a proposta que submeto

a aprecia9aO dos Nobres Vereadores, Para qual solicito preciso apoio a aprova9為O. Paulo

Cezar Casaril prefeito municipal; Projeto de Lei nO O20/2022 de autoria do Executivo

Municipal: Just描cativa do PrQjeto de Lei nO O2/2022. Excelentissimo Senhor Presidente,

Encaminhamos para Vossa Exma. aprecia碑O dessa respeitavel C含mara Municipal, O

Prqjeto de Lei NO O20/2022, O qual disp6e sobre cria9aO e regulamenta確o dos incisos H

e IV do Art. 77 da secao Il do Estatuto dos Servidores e da outras provid台ncias. O Art. 77

do Estatuto dos Servidores versa sobre as gratifica96es. Esse PrQjeto de Lei visa

regulamentar e instituir as Gratifica96es aos Servidores Efetivos do Municipio de

Realeza. As Gratifica95es por Funcao jまexistem e s知PagaS, POr6m carecem de
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regulamentap為o e criterios claros. Com esse PrQjeto fica disposta a forma de concessao,

quantidade de vagas e novos valores. A Gratifica9fb para Membros da Comiss釦o

Pemanente de Avalia9為O de Estまgio Probat6rio e Progressfo Funcional tem como

O函tivo valo正zar os servidores que participam dessa comissao, O est各gio probatorio e o

Periodo que visa aferir se o servidor pdblico possui aptid肴o e capacidade para o

desempenho do cargo de provimento efetivo no qual ingressou por forca de concurso

Pdblico. A Comissao tem como func肴o principal coordenar as a96es necess各rias ao

desenvoIvimento dos processos de Avalia9fb Especial para efeito de estagio probat6rio,

receber as avalia96es individuais do avaliador, referendar os resultados das avalia96es,

encaninhando para homoIoga鋒O do Prefeito, tantO do Est各gio Probat6rio quanto da

Progress肴o Funcional・ A Gratifica9fo da Comiss奮o Processante tem como objetivo

Valorizar os servidores que participam dessa comiss肴o. Seguidanente a administra確O

municipal necessita instalar sindic組cias administrativas a fim de apurar situa96es que

envoIvem o patrim6nio p同lico, asSim como processos administrativos disciplinares, em

誌霊謹露盤;e認諾諾蒜S謹言書g詳霊宝
COmiss6es desenvoIvem atividades e responsabilidades que v肴o alem das tarefas da sua

rotina nomal de trabalho. Da mesma foma, OS Servidores desempenham um arduo

encargo de apurar a responsabilidade funcional de seus proprlOS COlegas e propor punlCaO

aplic各vel. Tal atividade exige conhecimento俺cnico’imparcialidade e dedica9fo, O que

demanda qua聞ca確o, imparcialidade e de dedica9奮O. Esta 5 a proposta que submeto a

aprecia9aO dos Nobres Vereadores, Para q脇l solicito precioso apoio a aprova9aO. Paulo

Cezar Casaril prefeito municipal; Projeto de Lei nO O21/2022 de autoria do Executivo

Mumicipal. Jus砥cativa do PrQjeto de Lei nO O2 1 /2022: Excelentfssimo Senhor Presidente

da Camara de vereadores e demais Edis. Considerando a instru辞o Nomativa do TCE-

Tribunal de Contas do Estado o provimento de vagas dever各ser somente por concursos

Ou teSteS Seletivos; COnSiderando que nfo existem Concurso P心blicos ou testes seletivos

ativos, COm eSSeS CargOS, PaSSO aS m盆os da Presid台ncia dessa conceituada Casa de Leis,

prQjeto que autoriza a aprova辞O dos cargos para o teste seletivo. Cargo Assistencia

Social, Para SuPm a VaC含nCia de vagas, aliada a aus合ncia de concurso pdblico vigente,

nos temos do art. 2O, inciso VIII, da Lei Municipal nOl.637/2015. Rescisao da servidora

Taline de Campos. A Secretaria de Assistencia Social necessita de reposi9あde cargo

COm eXtrema urgenCla, Sendo que temos que cunprir a legisla9aO da NOB SUAS para

que ao atendimento n為o venha prg河dicar nossos usu紅ios da Assist台ncia Social; Cargo

Fonoaudi6logo, CargO atualmente por servidora em Cargo de Comissao. Com a nova Lei

da estrutura administrativa o cargo comissionado de Fonoaudi61ogo sera extinto, Visto

que 6 um cargo t6cnico e cargo t6cnico deve ser ocupado por servidor efetivo. As duas
VagaS Criadas n為o impactam financeiramente, Visto que ser為o substitui9為O a VagaS j各

existentes e ocupadas. Assim, enCaminhanos o presente prqieto de lei, em REGIME DE

URG畠NCIA, Pugnando pela aprova尊o pelos nobres representantes desta Camara. Paulo

Cezar Casaril Prefeito Municipal. Projeto de Lei nO O22I2022 de autoria do Executivo

Municipal. Justificativa do PrQjeto de Lei nOO22/2022: O presente Prqieto de Lei tem por

O切etivo viabilizar incentivos direitos obedecendo as disposi?6es e limitap6es contidas na

Lei Municipal nO l.829 de 14 de agosto de 2019 e suas altera96es. Trata-Se de servi9OS de

terraplanagem na comunidade do Be担FIor em証ea de 4.680 m2, Para a COnStru9肴O de

empreendimento de 2 avi誼os para alQjamento de peru e fi.angos. Neste sentido visando

incentivar o desenvoIvimento econ6mico no municIpio, POis toda mercadoria 5 vendida

COm nOta fiscal, entendemos que un empreendimento deste porte no municfpio ser各de

grande valia. Assim, busca-Se incentivar esse empreendimento de investidores intemos,
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∞m uma POrCentagem das horas maqumas neCeSS紅ias para a terraplanagem e acesso a

ProPriedade. Paulo Cezar Casaril prefeito municipal;

Mat6rias do Expediente: O Presidente da C含mara de Vereadores solicitou que o

PnmelrO SeCretario Junior Costa fizesse a leitura da indica確O do vereador; O primeiro

SeCret缶io Junior Costa fez a leitura da indica碕O do vereador do dia: 1O Indica碑o nO

27/2022 de autoria do vereador Claudemir de Chaves; O Vereador Claudemir de Chaves

abaixo assinado, nO uSO de suas atribuic6es legais, Vem indicar ao executivo municipal

Para que O meSmO atraV6s do departamento responsivel da municipalidade para que sqa

feito una boca de lobo na esquina das Ruas Mau各com a Rua S為o Jose no bairro Sao Jos6

Com a palavra o autor da indica確O Para Sua justificativa: Essa Indica9奮O 6 atendendo ao

Pedido de alguns moradores do bairro principalmente nas ruas citadas que na falta dessa

boca de lobo em dias de muitas chuvas acaba entrando dentro das residencias. Em ques鰹o

de Ordem o vereador Jo執o Bento Emiliano pediu o uso da palavra para fazer uma

indica碕O Verbal aonde solicita que o municipio crie rm prqieto que possa estar

Subsidiando parte de horas maqumaS Para O ataCad釦o Super Dia・ Essa indicap各o 6 para

勾udar o atacadfo Super Dia como ser各o mais novo investimento em nossa cidade aonde

Val gerar muitos empregos em nossa cidade. O presidente da C会mara de Vereadores

Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro Secretdrio fizesse a leitura do Decreto

Legis看ativo nO O3/2022 aprova as contas do Municipio de Realeza, relativas ao Exercicio

Financeiro de 2020‥ Decreto legislativo nO O3/2022; S心mula: Aprova as Contas do

Municipio de Realeza, relativas ao Exercicio Financeiro de 2020. A C含mara M皿icipal

de Realeza, Estado do Parana, nO uSO de suas atribui95es lega土s, aprOVOu e Eu, Presidente

da C含mara, PrOmulgo o seguinte DECRETO: Art. lO一〇 S為o Aprovadas, nOS termOS do

ACORDÅo n.o o4/22 - Primeira C会mara, do Tribunal de Contas do Estado, Processo

177279/21, aS Contas do Prefeito do Municipio de Realeza, relativas ao Exercicio

Financeiro de 2020. Art. 2- - Este Decreto eutrar各em vlgOr na data de sua publica9fb,

revogadas as disposi96es em contr各rio. Sala das Sess6es da C急mara Municipal de

Realeza, Estado do Paran各, aO dia quatro do mes de abril do ano de dois mil e vinte e dois.

Finan9as e OrCamentOS: Beatriz Maria Paradzinski Presidente; Sergio l. B. Jr (tidao)

Relator; Manoel a. S. Costa jr. Membro; Andr5 n. F, De barros Presidente do Poder

Legislativo. O decreto esta em discussfo. A palavra com os se血ores vereadores. O

decreto esfa em vota碕O. Quem for favorまvel pemane9a COmO eSta e OS COntr紅ios se

manifestem. Aprovado por todos em dnica discuss叙o e vota辞O.

Li§ta de Presen9a na Orde血　do Dia: Andre de Barros/ PSC; Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO Discuss各o e Votapfo - Projeto de Lei nO ll/2022

de autoria do Executivo Municipal que altera o item 8 do quadro do a正go lOda lei n.O

l.908, de 23/02/2021, e da o血as provid台ncias. O presidente da C含mara de Vereadores

Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro secretario Junior Costa fizesse a leitura do

PareCer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, reiterando a ressalva apontada

(ausencia do impacto or9anentdrio価nanceiro), a Procuradoria Juridica opina em parecer

de duas laudas, Pela possibilidade juridica da tranita9aO, discussあe vota9為O do prQieto

ィ多場言ク」‾」で

㊤ 46 3543_,,23wun§A∴m観⑥gma一し。。m
R. B∂「わdo RiO Br∂[CO, 3507 1 Peaしez∂-PR I CNPJ OO452.810/0001-89



轡　　CAMARA MUNICiPAしDE

V寡はたA□ロは漢書
甲の勘賃験し置く副罵し飽苫田V㊥

de lei ora examinado, CaSO a Observa9奮O Citada sQja superada pelas comiss6es

PemanenteS e Pelo plenario desta casa. A emissfo de parecer por esta Procuradoria
Juridica nめsubstitui o parecer das Comiss6es Pemanentes, aSSim, a OPinifo juridica n奮o

tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nao pe置os membros

desta Casa. Este e o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 01 de abril de 2022. Lucas Zimmer

Procurador Legislativo. Tambem solicitou o parecer da comiss各o pemanente de justica

e redacao e passou a palavra ao Relator Junior Costa. O parecer da comiss着o 6 pela

Viabilidade do pr句eto. Solicitou o parecer da comissao pemanente de finan9aS e

Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comissfo 6 pe]a viわilidade

do prqieto. O prQjeto est各em discuss盈o, a Palavra com os senhores vereadores. O prQjeto

esta em vota碑O, quem for favorivel pemane9a COmO eSt各e OS COntr紅ios se manifestem

aprovado por todos em la discuss為o e vota9fb. Em lO Discuss肴o e Vota碑O - Projeto de

Lei nO 16/2022 de autoria do Executivo Municipal que estabelece, nO ambito do

Municipio de Realeza, a Lei de Incentivos as Agroinddstrias. O presidente da C含mara de

Vereadores Andre de Barros solicitou que o Primeiro secret壷io Junior Costa fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, reiterando as ressalvas

apontadas (incentivos imprecisos e sem limita9fo, auSenCia de relat6rio do impacto

OrCanentario孟nanceiro), a Procuradoria Juridica opina em parecer de tres laudas, Pela

POSSibilidade juridica da tramitap奮o, discuss為o e vota碑O do prQjeto de lei ora examinado,

apenas no caso de o apontanento (ausencia de impacto or9amen色rio伯nanceiro) ser

SuPerado pelas comiss6es e pelo plen鉦io desta casa. A emiss昌o de parecer por esta

Procuradoria Juridica nあsubstitui o parecer das Comiss6es Pemanentes, aSSim, a

OPinifo juridica n各o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundanentos serem utilizados ou

nfo pelos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer. Realeza, 04 de abril de 2022.

Lucas Zimmer; Procurador Legislativo. Tamb6m solicitou o parecer da comiss登o

Pemanente de justi9a e reda9為O e PaSSOu a Palavra ao Relator Junior Costa. O parecer da

COmissfo 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissfo pemanente de

finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comissfb 6 pela

Viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discuss為o, a Palavra com os senhores

Vereadores. O prQjeto est各em vota確O, quem for favor各vel permaneca como esta e os

COntrdrios se manifestem aprovado por todos em la discuss奮o e vota9fb. Com a palavra o

Presidente da C叙nara Andr6 de Barros passou a palavra a todos os vereadores para suas

COnSidera95es finas. Com a palavra o vereador Marciano que agradeceu toda a populapao

PreSente na SeSS奮O e quem aCOmpanha pelas redes sociais, frisou que hqie teve a leitura

de grandes prqietos para nosso municipio mais em especial do fimar parceria com a

ACIAR - Associa9fb Empresarial de Realeza, que eSSe PrQjeto vai vim para somar e

勾udar todas as pequenas empresas associadas ou nao que gostariam de estar pa血cipando

de licitap6es do munlCIPIO, aS meSmaS ter着O SuPOrte de uma pessoa preparada para ensinar

COmO Se faz ou como se participa de una licita9aO’quais s各o os tramites legais o que

PreCisa, quais os papelS neCeSS壷os assim a16m de participar aqui podem estar

COnCOrrendo em outras regi6es tamb5m. Ainda em sua fala paraberizou a secret紅ia

Michele dos Santos pelo excelente tral)alho que vem desenvoIvendo na sua secretaria.

Falou tamb6m que no dia O2 de abril comemorasse o dia nacional do antismo que 5 uma

COndi9aO de sa止de caracterizada por desafios em habilidades sociais, COmPOrtamentoS

repetitivos, fala e comunica9叙o nあ-Verbal, que Cada vez mais vem aunentando no

mundo. Que em breve vai estar protocolando un prQjeto para o uso de fogos artificio sQja

Proibido e assim nao prQjudicar as crian9as COm autismo, tambem parわenizou todos os

envoIvidos no arrastao da dengue que aconteceu no final de semana e para丘nalizou

des匂ou uma boa semana e una boa noite a todos; Com a palavra o vereador Jo為o Bento
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Emiliano que prlmelramente agradeceu a presenca de todos亘nda comentou que no flnal

de semana aconteceu o arrast肴o nos bairros casaca, li血a jobe, nOSSa Senhora aparecida e

SaO jos5 e se fez presente g担dando e participando do arrast為o que cada vez mais esぬ

aumentando os casos de dengue em nossa cidade, que aS PeSSOaS devem se conscientizar

limpar seus Iotes e nfb deixar毎ua acumulada, ainda falou que esteve na comunidade sao

Jorge no domingo participando do almoco feito pela comunidadeうe nOS mais nada desejou

a todos una boa semana e se Deus pemiti semana que vem est紺emos aq皿nOVamente

aqul neSSa CaSa de leis. Com a palavra a vereadora Prof Bia que saudou o presidente a

mesa diretora e os demais vereadores e a todos os presentes na sessao, e PegOu O ganCho

do vereador Marciano aonde que fala sobre o autismo que muitos casos estao飢mentando

devido ao uso de agrot6xicos’maS ainda ressaltou em sua fala que muitas crian9aS que

Sfo portadores de autistas s肴o crian9aS que muitas vezes acal)am desenvoIvendo muitas

habilidades' Ressaltou que esteve na comunidade SあJorge e viu como a comunidade 6

unida todos trabalhando j unto. Tamb5m ressaltou que teve a audiencia pthlica na semana

PaSSada e quem n肴o assistiu pode estar assistindo na pagina da C含mara de Vereadores,

agradeceu a Deus pelo dom da vida, POr eStar PreSente neSSa SeSS肴O e nOS mais desQjou a

todos una boa semana・ E se coIocou a disposi辞O que tOdos podem contar sempre com a

Prof Bia; Com a palavra o vereador e segundo secret各rio Claudemir de Chaves que

aproveitou a fala dos vereadores Bento e Prof Bia que estiveran participando do almo亨O

na Comunidade SあJorge e ainda ressaltou que foi una comunidade aonde viveu por un

bom tempo e que ver a necessidade de umas melhorias s匂am feitas no tredeto que chega

at6 a comunidade, chm desafio ficar s6 justificando, justificando que as melhorias vあ

Chegar’mais deixou claro que em conversa com o secretario de obras que garantiu a侮o

final de ano as melhorias vfo chegar em todas as comunidades do interior, ainda deu

exempIo que uma moradora da comunidade da li血a Brasilia fa.lou que quem sofre de

Pedra no rim e passar pelas estradas acaba tendo dores horriveis, ainda frisou que vai

estudar e ler todos os prQjetos que foi lido hQje que s執o todos prQjetos importantes para o

municipio entao precisa de um bom estudo para que sqam aprovados e votados nessa

CaSa de leis, destacou ainda em sua fa.la que tem um prqieto de incentivo na comunidade

do Be担FIor, Para a COnStru9fb de empreendimento de 2 avi誼os, mais ao mesmo tempo

que ele 6 bom tamb5m existe uma preocupa9叙o porque nあtem pessoas, maquinas para

devoIverem tais trabalhos nas comunidades. Agradeceu a deputada federal Gleice que

esta竜mandando una verba parlamentar de R$ 147.000,00 mil reais para sadde de nosso

munlCIP10 e mais nada des匂ou um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o

PnmelrO SeCretdrio Jmior Costa que tamb6m agradeceu todos os presentes fez um
agradecimento especial ao parque de maquinas por ter atendido sua indica9豹nO tredeto

da Rua s奮o jo着o no bairro industrial, tambem agradeceu ao secret細.o jo包o por sempre

estar a disposi確o quando precisar e se coIocou a disposi9fo de toda a populacao; COm a

Palavra o Vice-Presidente Joelei Basso saudou a todos os presentes na sessao, deu os

P台SameS aO Carudo pela perca do se pal, e que foi cobrado pelos moradores do bairro

Casaca que n急o tinha boca de lobo e com a chuva acabou entrando dentro de casa ent奮o

Vai estar indo no bairro para ver como es偽a situa9fo e ainda ressaltou que os moradores

mais de 6 meses que ligam no parque de maquinas pedindo que v肴o providenciar isso

mais ate hqie nao resoIveram, Outra reClama9aO foi que os moradores que participaran

da reuniao das escrituras no bairro sあjos5 comentaram que nem todos iriam ganhar a

escritura mais o vereador Basso deixou claro que quando sair para un val Salr Para tOdos,

e nada mais desQjou uma boa noite e uma boa semana a todos; Com apalavra o Presidente

da C含mara de Vereadores Andre de Barros ressaltou quena semana passada aconteceu a

audiencia p心blica referente as obras do Hospital e que esperava un.n血nero maior de

巳五弦はっ　一初
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PeSSOaS Participando mais deixou claro que se precisar serfb feitas quantas audi合ncias

Pdblicas necessarias para deixar toda a popula亨fo apar de tudo o que est各acontecendo, e

tambem deixou claro que n肴o tera prqieto sendo passado sem leituras, Sem PareCer

j血dicos ou pelas comiss6es e que quando o prqjeto for bom sera votado, e que eSSe 6

nosso papel fiscalizar e legislar. Nada mais a declarar declarou encerrada a presente

SeSS為O e des匂Ou uma boa noite e boa semana todos.

一㌦串臨。S/ PS「○○-

Presidente

馳鈍くフ
Vice-Presidente

Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS

図星図星星
Segundo Secretario
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